



海云庵内,蜡梅暗香浮动与红灯笼相映成趣。

乍暖还寒 早春寻芳



当蜡梅遇见古建筑,诗意图又唯美。

时值三月,气温回升,岛城的赏花大幕也逐渐拉开,首先登场的就是“迎春第一花”蜡梅。眼下,海云庵的蜡梅已挂满枝头,在早春阳光的映射下,呈现出一派生机勃勃的景象,吸引了不少春游的市民和摄影爱好者前来“打卡”。走在小路上,一股花香轻柔萦绕,蜡梅金黄的花朵玲珑剔透,如同落满树梢的繁星,摇曳枝头,舞动春风。

同时,在中山公园的梅花路上,结香树的花朵团团簇簇,也羞答答地盛开了。结香的花期非常早,花开冬末早春,是名副其实的“报春花”。结香黄色的花朵飘逸出沁人的香气,也为乍暖还寒的春日增添了一抹亮丽的色彩。

从本周末开始,青岛的气温逐渐回升,迎春花、梅花、玉兰等也将相继出现在岛城的公园与大街小巷。快呼朋引伴,出门感受早春的气息吧。

观海新闻/青岛早报记者 杨博文
摄影报道



蜡梅花开,市民前来“打卡”。

如果你也有精彩的摄影作品,请将相关图片稿件(每张图片要有对应的时间、地点、事件等文字说明)发送至邮箱:491896652@qq.com或扫描本版刊登的二维码入群投稿。

欢迎来稿



更多精彩
扫码入群



向阳花木易为春,阳光下蜡梅绽放。



中山公园里的结香花虽不起眼,但香气四溢。



报春的花朵引来春游的市民。